

2020年度衡阳新闻奖 50件获奖作品揭晓

■本报记者 胡建军

本报讯 由市委宣传部、市新闻工作者协会组织评选的2020年度衡阳新闻奖昨日揭晓。

据了解，本社集体创作的《一

位思想家的思想地图——纪念王船山先生诞辰400周年特别报道》、衡阳电视台创作的《新闻特写：爸爸，我想拥抱你》等5件作品获评2020年度衡阳新闻奖一等奖；《亩产1046.3公斤！衡南试种第三代杂交水稻获重大突破》等30件作品获评三等奖。

中共衡阳市委宣传部 衡阳市新闻工作者协会 关于表彰2020年度 衡阳新闻奖获奖作品的决定

2020年以来，全市新闻战线坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领，认真贯彻习近平总书记在全国宣传思想工作会议上重要讲话精神，全面落实中央和省委工作部署，坚持正确舆论导向，突出壮大主流舆论，推出了一大批有深度、有价值、有影响的新闻精品。为鼓励先进，提高舆论引导水平，推进全市新闻宣传工作再上新台阶，经研究决定，对2020年度衡阳新闻奖获奖作品予以表彰。

希望各新闻单位和广大新闻工作者，发扬成绩、再接再厉，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，策划、采写和编辑更好的新闻作品，为建设名副其实的省域副中心城市、现代产业强市和最美地级市作出新的贡献。

中共衡阳市委宣传部
衡阳市新闻工作者协会
2020年11月6日

2020年度衡阳新闻奖获奖作品

(共50件)

一等奖(5件)

序号	推荐单位	标题	题材	作(编)者
1	衡阳日报社	一位思想家的思想地图——纪念王船山先生诞辰400周年特别报道	系列报道	集体
2	衡阳电视台	新闻特写：爸爸，我想拥抱你	长消息	肖雄 黄锦中 易大炜 陈潇潇 旷杰
3	掌上衡阳	一起点亮衡阳	融媒体图片	彭斌 罗盟 王翟 王丹 雷昕 张文凯
4	衡阳发布	现代产业强市，对于衡阳意味着什么？	评论类	刘云宝 陆雨薇
5	衡东县融媒体中心	工分本上必须有我的名字	电视消息	刘晓钰 刘凤勇 周中丽

二等奖(15件)

序号	推荐单位	标题	题材	作(编)者
1	衡阳日报社	亩产1046.3公斤！衡南试种第三代杂交水稻获重大突破	消息	罗文鹏 张花 尹灿虹
2	衡阳日报社	大浦镇青鸦村：“青鸦”这样变“凤凰”	通讯	王靖 翟瑜 邹雪峰 林新华 雷多乐
3	衡阳日报社	这个警察的话，说出了南岳最大的魅力！	评论	林新华 尹灿虹 谢应龙
4	掌上衡阳	送你一张衡阳红色地图	H5	魏臻臻 曾卉 张文凯 雷昕
5	衡阳人民广播电台	迟到的生日礼物	广播消息	谢雪 刘得晶 许丽辉 陈向荣
6	衡阳人民广播电台	答卷：喇叭堰村特种养业助力村民走上小康路 答卷：祁东易地扶贫搬迁户实现“楼上居住、楼下就业” 答卷：常宁狮园村茶旅融合助农增收	广播系列报道	谢治桂 谢雪 程向阳 王薪絮 李巍 刘得晶
7	衡阳电视台	新闻特写：你守护人民，我守护你	长消息	肖雄 阳健 黄锦中 易大炜 廖奕
8	衡阳电视台	我和我的衡阳	系列报道	集体
9	衡阳公共频道	一线抗疫群英谱：连续10天坚守防控一线 衡山28岁乡镇医生宋英杰因公殉职	消息	郭聪 刘威宇 孟瑶
10	衡阳公共频道	“看衡阳”直播带货开启衡阳广电互联网数字经济时代	消息	周颖频 林雪尼 甘娟娟
11	衡阳新闻网	长图 潮人，王船山！问世间是否此山最高？	网络新闻专题	陈琴 向铭萱 司建双 李镇东 赵福中
12	市委宣传部对外宣传科	“衡阳群众”树文明标高	通讯	李苗 徐德荣 唐曦 谭春兰 王卫全
13	祁东县融媒体中心	二分菜园子“种出”搬迁户的甜日子	电视消息	王卓 曾桢 罗丁
14	南岳区委宣传部	一场惊心动魄的“极限营救”	消息类	文兰 刘思远
15	珠晖区融媒体中心	最美的乡村	系列报道	唐兰荣 胡苏

三等奖(30件)

序号	推荐单位	标题	题材	作(编)者
1	衡阳日报社	我市首辆“雁成牌”新能源客车下线衡阳人的新能源整车梦成功实现	消息	陈润 张花 王青
2	衡阳日报社	衡阳首趟“返岗专列”温馨出行	消息	李建平 尹利民 廖义波
3	衡阳日报社	国庆阅兵舰载防空武器方队最年轻的驾驶员是咱衡东人	通讯	谭晓波 尹灿虹 张花
4	衡阳日报社	157毫升“生命种子”挽救抗疫英雄	通讯	胡建军 谭浩泉 邹毅
5	衡阳日报社	坚决打好关键阶段的关键仗	系列评论	陈润 罗文鹏 魏娜 邹雪峰 雷多乐
6	衡阳日报社	水下驾车穿越湘江只要一分钟	新闻摄影	罗盟 周虹 刘晓飞
7	掌上衡阳	今天，衡阳解放70周年！一波新老照片对比，满满的都是回忆！	融媒体产品	胡苏 彭斌 罗盟 王翟 周围 敖文景
8	衡阳人民广播电台	关注老旧小区加装电梯	广播连续报道	谢治桂 周文楚 黄海波 李巍 段永芳

慰问信

全市广大新闻记者：

在全市上下深入学习宣传贯彻习近平总书记考察湖南重要讲话精神和党的十九届五中全会精神之际，我们迎来了第21个中国记者节。在此，谨向全市广大新闻记者致以节日的祝贺和诚挚的问候！

2020年是不平凡的一年，繁忙和充实是记者们这一年最为深刻的注脚。在打好抗击新冠肺炎疫情的人民战争、总体战、阻击战中，你们深入疫情防控一线，用镜头和文字捕捉战“疫”的动人瞬间；在全面夺取疫情防控和复工复产双胜利之际，你们走进田间地头、工矿车间，采撷各行各业毫不放松抓防控、统筹协调谋发展的精彩亮点；在创建全国文明城市、国家卫生城市和打造“衡阳群众”品牌的进程中，你们走街串巷，用脚步丈量文明的深度，用汗水擦亮文明的品牌；在“全面小康与脱贫攻坚”新闻宣传中，你们精心策划，以全方位、多角度、立体式的宣传报道，为打赢脱贫攻坚战吹响冲锋的号角……

一篇篇富有时代气息、鼓舞人心、催人奋进的报道，为全市人民齐心战“疫”加油鼓劲，为做好“六稳”工作、落实“六保”任务，决胜全面小康、决战脱贫攻坚，全力建设现代产业强市、努力创建全国文明城市营造了昂扬奋进的舆论氛围。你们的担当奉献、辛勤付出，让衡阳主旋律更响亮、正能量更充沛，为加快实现“一体两翼”发展战略凝聚了磅礴力量！

风起扬帆正当时，凝心聚力再出发。当前，正值“十三五”收官和“十四五”开局的关键时期，我们要深入贯彻落实习近平总书记勉励湖南打造“三个高地”、担当“四新”使命、落实五项重点任务的指示精神，守正创新、加油奋进，全面推进衡阳高质量发展。在市委的坚强领导下，全市广大新闻记者要牢记职责使命，不断增强脚力、眼力、脑力、笔力，推出更多有思想、有温度、有品质的作品，为建设名副其实的省域副中心城市、现代产业强市和最美地级市作出新的更大贡献！

祝同志们节日快乐、身体健康、工作顺利、阖家幸福！

中共衡阳市委宣传部
衡阳市新闻工作者协会
2020年11月7日